

Dne: 15.6.2023**Pro:**

Ministerstvo spravedlnosti ČR
vedoucí oddělení podpory a správy IS
odbor informatiky
Vyšehradská 16, Praha 2, 128 10

Věc: nabídka provedení **5. fáze** rozvoje aplikace CRO dle Analýzy CRO akceptované dne 1. 6. 2022 a požadavků Odboru střetu zájmů

Vážení,

v návaznosti na schválenou úvodní analýzu a na další jednání a požadavky Odboru střetu zájmů a boje proti korupci zasíláme návrh 5. fáze rozvoje CRO. Návrh zahrnuje úpravy aplikace dle jednání se zástupci věcného garanta.

V rámci provozu aplikace se objevila chyba v integraci na ČUZK. Tato integrace zajišťuje na základě zadání listu vlastnictví načítání všech údajů o nemovitostech tak, aby veřejný funkcionář nemusel ručně vyhledávat a zadávat větší množství údajů.

V této programové části je volána funkce „dejNahledLV“ a měla by vracet dokument typu xml, který je následně rozparsován a předán do CRO k zobrazení. To se však neděje a vzhledem k tomu, že v současné době CRO nemá implementovány jakékoliv logovací mechanismy dané programové části a zároveň zdrojový kód počítá pouze s kladným výsledkem ve všech podmínkách, tzn. pokud cokoliv selže, nebo není jakkoliv konzistentní, soubor je nenávratně zahozen a nevznikne po něm jakákoliv datová stopa a nelze tak analyzovat příčinu problému.

S ohledem na tyto skutečnosti není bez významného množství programování možné běžným způsobem zjistit důvody nefunkčnosti.

V rámci týdenního pozorování a porovnávání dokumentace nebyla příčina odhalena, přičemž API na straně CUZK se dle dostupných informací nezměnila.

Na základě výše uvedeného doporučujeme celou programovou část integrace na CUZK přepsat a vytvořit tak stabilnější část programu, která bude zajišťovat nejen funkčnost, ale zároveň poskytovat jednoznačné informace o případných nefunkčnostech pro případnou rychlou identifikaci a opravu.

V rámci analýzy CRO provedené na úvod spolupráce byla konstatována nutnost revize všech integrací v aplikaci, přičemž v rámci vytváření integrace na JAAS již bylo nutné obnovit některé funkce integrace na ISZR.

V rámci plánované úpravy tedy nabízíme realizovat obnovu integrace na ČUZK za 22 MD.

Obsahem 5. fáze rozvoje budou tyto činnosti:

Č.	Název požadavku	Odhad. termín	Pracnost (MD)
5.1	Revize a obnova integrace CUZK	07/2023	22
5.2	Exporty VF dle požadavků (kteří nepodali oznámení)	07/2023	1

Celková pracnost je odhadována na 23 MD, přičemž může být prováděna, akceptována a fakturována po jednotlivých dílčích bodech.



Conceptica s.r.o.